

健康骑行“她运动” 美好记忆“她合影”

“迎大运·遇见成都”绿道骑行活动举行

阳春三月，人面桃花相映红。3月2日，“迎大运·遇见成都”绿道骑行活动在武侯区华兴街道三河社区天艺·浓园艺术博览园举行。四川省女书画家联盟会员代表、四川省文创联盟艺术与非遗专委会成员代表、成都市文明公益大使、华兴街道相关领导、三河社区工作人员、居民代表等众多女同胞参加了此次活动。

活动以健康骑行“她运动”、激扬巾帼“她致辞”、龙飞凤舞“她书法”、文明出行“她倡议”、霓裳翩跹“她舞蹈”、非遗文化“她体验”、畅所欲言“她交流”、美好记忆“她合影”等环节组成，集中展现健康、美丽、知性的女性风采。

当天，女同胞们在天艺村大门集合后，骑着单车直奔网红蕾丝桥，掀开了



骑行合影留住美好时光。



骑行途中。

活动的序幕。一路上清风徐徐、欢声阵阵，每个人脸上都绽放出灿烂

的笑容。

骑行结束后大家返回活动会场，武侯区妇联兼职副主席杨丽向与会人员致以最美好的祝福，鼓励大家向上、向善、向美，以自强、自信、自尊、自立的人格魅力发挥“半边天”作用。

三河社区党委书记李玉兰感谢天艺·浓园艺术博览园倾情搭建的活动平台，希望浓园继续支持社区

建设和发展，共谋、共建、共治“幸福美丽新三河”。李玉兰说，浓园积极担当社会责任，紧密联系三河社区，着力参与社区文化建设和社区治理，在社区营造良好的文艺消费新场景、打造社区文化新地标等方面做出了很大贡献，树立了优秀民营文化企业形象。

在文明出行“她倡议”环节，华兴街道总工会副主席沈伟发布《“拥抱春天 文明出行”倡议书》，呼吁大家以实际行动为成都创建“全国文明典范城市”、举办第31届世界大学生夏季运动会营造文明和谐、安全有序的旅游环境，引导市民、游客恪守公德、文明出行，以文明的言行举止展示素养，争做文明传播者，在全社会形成文明出行、文明旅游的好风尚。

在非遗文化“她体验”环节，贝玉英向与会女同胞传授非遗剪纸技艺。大家一起剪纸，看到亲手剪出的萌萌大熊猫作品时欢欣不已。精美的糕点让场所所言“她交流”环节充满甜蜜和温情。

最后，活动在美好记忆“她合影”环节中完美落幕。

华西社区传媒记者 沈悦 摄影报道

让“方便”更方便！ 成都武侯区公厕改革带来“如厕新体验”

“这农贸市场的厕所真干净，升级后方便多了！”近日，位于成都武侯区大学路农贸市场附近改造后的环卫公厕获得周边居民点赞。曾经年久失修的厕所让周边居民如厕不方便，随着公厕改革的推进，武侯区综合执法局对公厕环境进行了提升。很快，多个高颜值、有主题、智能化的新型公共厕所遍布武侯辖区。

位于高升桥小游园的公厕，以三国文化为主题，厕所内外墙面上有三国时期的经典战役故事。不远处的锦里公厕以庭院式打造被评为“全国最美公厕”。自2022年以来武侯区按照成都市城管委要求和工作部署，以“设施完善、环境整洁、管护到位”为导向，把日常工作中存在的问题和难点，作为创城工作的着力点和突破口，在卫生质量、设施维护上下功夫，对辖区公厕卫生和品质进行提升改造。

为确保卫生保洁服务质量，武侯区所辖的每个环卫公厕都配有1-2名管理人员，“专人专厕”式管理，有效维护公厕管护服务。环卫公厕严格按照“四净三无二通一明”要求，即：地面净、墙壁净、厕位净、周边净，无溢流、无蚊蝇、无臭味，水通、电通，灯明。对公厕进行清扫保洁，加大植物除臭药液的喷洒频次，有效改善厕所积水严重、管道堵塞、苍蝇乱飞的现象。同时，加强公厕设施设备的维修和维护。

为满足特殊群体需求，厕所内部配备也体现了“人性化关怀”。公厕设



整洁的公厕一角。

置无障碍通道、残疾人标识、第三卫生间、扶手，部分公厕设置儿童洗手池、儿童座便器。在公厕内设置报警器，让如厕市民遇到紧急情况时保洁员能及时赶到，方便残疾人和未成年人如厕，将人文关怀和社会进步充分融入到工作中去。

在公厕管理上，武侯区对公厕管理间规范管理，工具、药剂摆放整齐，标识清晰。同时将安全大于天责任重于山的理念灌输到每个员工的心中，做好安全培训和消防演练，做好安全检查和安全隐患排查，发现问题及时整改，安全工作常抓不懈，3年来无安全事故发生，有效提升公厕服务质量和管

水平。

据了解，2022年武侯区完成130座“厕所联盟”目标，整合辖区资源，开放出更多厕所点位为市民提供方便，其中5座入盟点位被市城管委评为成都市“厕所联盟”优秀点位。目前，有19座公厕被成都市相关部门评定为星级公厕，在全市公厕改革中成绩突出。“公厕”形象事关城市形象，将“厕所革命”摆在突出位置，才能不断改善人居环境，补齐影响群众生活品质的短板，提升公共服务水平。

华西社区传媒记者 沈悦
实习生 易仕玲 受访者供图

资讯

开展普法宣传 用法治守护“她权益”

华西社区报讯(记者 高昊焜)3月3日，成都市锦江区成龙路街道办事处联合辖区香樟社区、锦江区人民检察院、锦江区妇联和锦江区总工会，举办“法治春风行 维护她权益”普法宣传活动。

活动中，锦江区人民检察院“锦绣芳华”妇女权益保护办案团队的工作人员以《享受独居 拥抱安全》为题，向前来参加活动的广大女性居民代表讲授了一堂生动的法治课。课上通过以案释法的方式，从独居女性自我保护“四多”小技巧、“三向”求助小妙招、寻求外援“三联”小妙招等方面，宣传了独居女性的安全指南。

此外，四川谷雨律师事务所的丰律师围绕《女职工权益保护》主题，向与会女性群众讲述了职场中的权益保护问题。针对劳动保护、禁忌从事范围保护、劳动场所保护等四个方面，讲解了女性在职场中可能遭遇的侵权现象，并分享了女职工维权的途径和方式。

在互动环节，许多在场的职场女性提出了自己在职场中遇到的困惑，并得到了律师的专业解答。“这场活动太及时、太好了！老师们解答了我长期在职场中遇到的问题，让我明白了在日常生活和工作中应该如何保护自己，真的是受益匪浅。”杨女士在活动结束后说道。

遗失声明

成都市天府新区华阳社区管理服务中心(统一社会信用代码:125101100697520087)不慎遗失《事业单位法人证书》，特此声明。